



ACCIDENTE DE AVIACION. Estocolmo, enero 16. Restos del avión comercial sueco, que se estrelló el sábado en Estocolmo. Se cree veinte personas perecieron en el accidente.

Se Acentúa la División Entre Miembros de OPEP

NICOSIA, CHIPRE, enero 16. (AP). Los nuevos precios del crudo aprobados en diciembre por la mayoría de los miembros de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), están siendo amenazados por las grandes reservas y las tarifas inferiores de Arabia Saudita y los Emiratos Arabes Unidos (EAU). En su última reunión, realizada en diciembre en Katar, 11 naciones de la OPEP incrementaron sus precios en un 15 por ciento para todo 1977, escalonados en un 10 por ciento este primero de enero y 5 por ciento a partir del primero de julio. Las dos restantes aprobaron

sólo un 5 por ciento para todo el año. Los menores precios y la mayor producción de Arabia Saudita y los EAU podrían poner en peligro las exportaciones de los 11 exportadores restantes y eventualmente reducir el nivel de sus ingresos. Al concluir la conferencia de Katar, el Ministro saudita de Hidrocarburos, Ahmed Zaki Yamani, formuló la esperanza de que Occidente "comprendiera el gesto" de su país. Como resultado de las primeras dos semanas con el nuevo precio, Irak ha solicitado una reunión

extraordinaria de la Organización Mundial del Petróleo e Irán tra a de ajustar su presupuesto a la nueva situación, puesto que según fuentes norteamericanas, las exportaciones iraníes podrían haber descendido en un 38 por ciento. Funcionarios del Ministerio de Hidrocarburos del Kuwait habrían declarado que las compañías petroleras occidentales amenazan

—Favor pase a la Pág. 54.

En Defensa del Café de C.A.

GUATEMALA, 16 enero (ACAN-EFE). El Presidente de la Organización Centroamericana de Exportadores de Café (ORDECA), Eduardo González, dijo hoy aquí que tal organización emprenderá una campaña en defensa del grano regional ante el Mercado Internacional.

González reconoció que actualmente los países centroamericanos productores de café se han beneficiado con los altos precios que se han alcanzado en el exterior para el grano, añadiendo que es necesario ser precavidos ante la inestabilidad tradicional del mercado.

El Presidente de "ORDECA" añadió que la exportación de café es una de las mayores fuentes de percepción de divisas para la zona centroamericana, seguida por la de algodón, por lo cual su protección debe ocupar un lugar prioritario.

Matan a una Guerrillera en Nicaragua

MANAGUA, enero 16 (AP). La oficina de información de la Guardia Nacional dio cuenta de la muerte de Claudia Chamorro Chamorro, que había sido vinculada con el Frente Sandinista por los organismos de investigación.

Un comunicado dice que Claudia pereció en un choque entre "delincuentes que operan en la zona norte del país" y una patrulla del ejército.

En el lugar del combate, librado el 9 de enero, fueron encontrados indicios de que otro del grupo se encuenra lesionado, según el anuncio.

Se hallaron también en el lugar diversas armas abandonadas.

—Favor pase a la Pág. 42.

Un Fantasma Causa Problemas a Toda una Familia en Missouri

FAYETTE (Missouri), enero 16 (UPI) - Hace tres años cuando la familia Davis se insaló en la mansión conocida con el nombre de la casa en la Colina de las Lilas, sus miembros tenían entendido que iban a ser los únicos ocupantes de la casona. Ya no están tan seguros.

Alguien anda caminando de noche, ocasionalmente es ruja papeles, incluso se ha metido en el dormitorio del jefe de la familia y de tan o en tanto da gritos destemplados y quejumbrosos. Hay pueras que se abren y se cierran misteriosamente.

"Varios amigos míos creen que esto es asunto de risa. Pero yo no me río de todo esto —dice Joseph Davis—, no sé... A mí me parece que todo esto es absolutamente irreal".

Davis, agricultor dedicado al trigo y también ganadero, no usa la

palabra "fantasmas", cuando habla de lo que está pasando en su casa, pero su familia es más directa. Su esposa Marcia dice que ella y los cinco hijos del matrimonio ya no se asustan tanto como al principio y ha empezado a pensar que se trata de un fantasma de buen genio.

"La verdad es que jamás había pensado en fantasmas ni creía que existiera, pero ahora estoy bajo la impresión de que convivimos con ellos", dijo.

Para los hijos de la familia el fantasma —nadie duda que se trata de un solo fantasma— es algo cómodo al que se le puede echar la culpa por cualquier cosa que se vuelca, toda puerta que queda abierta o luz alguna que queda prendida toda la noche.

"La culpa de todo eso la tiene —Favor pase a la Pág. 77.

Fiden a Occidente Mayor Ayuda para los Disidentes Soviéticos

PARIS, enero 16. (UPI). El disidente exiliado soviético Vladimir Bukovsky insaló a los intelectuales occidentales a renovar su apoyo a "aquellos que en la Unión Soviética luchan por los derechos del hombre".

En la intervención inaugural en un debate público sobre los presos políticos en Rusia, el biólogo, de 34 años, dijo también que la bomba que días atrás hizo explosión en el tren subterráneo de Moscú no fue colocada por ningún grupo disidente soviético.

Bukovsky, que pasó tres años dentro y fuera de los campos de trabajo soviéticos, atacó a las autoridades rusas por el supuesto internamiento de disidentes en clínicas psiquiátricas, luego de su encarcelamiento.

En otro pasaje de su intervención, Bukovsky, que llegó a París luego de pasar 10 días en

Londres, dijo a las 1.000 personas que colmaban el local:

"La causa de la libertad, la defensa de la conciencia de los hombres, es indivisible. Al defenderlas en un país es como si las defenderíamos en todo el mundo."

"Las autoridades soviéticas pretenden que las cartas y telegramas de protesta procedentes de Occidente, no surten efecto. Pero de hecho, cada comunicación sirve para mejorar la situación de los presos políticos".

Bukovsky que estaba recluido en la cárcel de Vladimir, cerca de Moscú, fue puesto en libertad el 18 del mes pasado. Trasladado en avión a Zurich (Suiza) fue cambiado allí por el dirigente del Partido comunista de Chile, Luis Corvalán, quien había sido encarcelado simultáneamente por las autoridades chilenas.

Obispos Favorecen Unión de Iglesias Anglicana y Católica

LONDRES, enero 16 (AP) - Los obispos católicos y anglicanos se proponen emitir esta semana una declaración conjunta, que favorecerá la unión de sus iglesias en una alianza cuyo patriarca sería el Papa, dijeron fuentes informadas. La declaración será publicada aquí en forma de un folleto que llevará por título: "La autoridad en la Iglesia".

La declaración no será obligatoria para ninguna de las iglesias, sino que se emitirá como documento de discusión y es probable que sea sometida al Sínodo General de la Iglesia de Inglaterra, el mes próximo.

Fuentes de la Iglesia de Inglaterra dijeron que la circulación del

folleto había sido "seriamente restringida", antes de su publicación. Una conferencia de prensa para escritores de temas religiosos tendrá lugar primero en el Palacio Lambeth, residencia londinense del Arzobispo de Canterbury.

Las fuentes que estudiaron la declaración expresaron, sin embargo, que al abordar la crucial cuestión de primacía, la declaración contempla asumir una importante decisión con vistas a zanjar la división surgida entre Roma y Gran Bretaña en 1534 durante el Reino del Rey Enrique

—Favor pase a la Pág. 80.

Informan Sobre el Fracaso de Ataque Armado en Benin, Africa

PARIS, enero 16 (UPI). Informaciones recibidas en esta capital dan cuenta que tropas del Estado africano de Benin, hicieron fracasar hoy un intento de golpe armado lanzado por "mercenarios", que llegaron en avión a Cotonou, la capital del país.

Las versiones periodísticas dan cuenta que hubo tiroteos en las calles de Cotonou, pero no se precisó la importancia de los mismos sin que se mencionara tampoco si a raíz de los episodios de violencia se habían registrado muertos o heridos.

La voz de la revolución la emisora nacional beninesa, propaló hoy en forma casi ininterrumpida marchas militares, interrumpidas sólo mensajeros del

Presidente Mathieu Kérékou, en los que éste pedía que la población se mantuviera en orden en el país.

Kérékou, quien llegó a la Presidencia en 1972 a raíz del quinto golpe de Estado que se producía en el país desde su independencia, en 1960, dijo en algunos de sus mensajes, que los insurgentes eran "mercenarios extranjeros a sueldo del acosado imperialismo internacional".

A mediación la emisora beninesa informó que los atacantes habían sido dominados poniéndolos en fuga. Los ciudadanos benineses fueron instados a perseguir a los golpistas y entregarlos a las autoridades militares.

Un vocero del Ministerio de

—Favor pase a la Pág. 80.



AYUDAN A HERIDO. Nueva York, enero 16. Trabajadores de rescate extraen a un hombre herido, luego de la explosión registrada en un edificio de oficinas de Nueva York.